

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁMHelyi szerkesztés és felelős kiadó
DR. KNEZY LEHELHelyben megvásárolva 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETESI ÁRAK

GÖMBÜS GYULA miniszterelnök rádióbeszéde.

Az egész ország feszült érdeklődéssel várta Gömbös Gyula miniszterelnök rádióbeszédét. Mindenhol siettek haza az emberek, hogy fél kilenc órakor ott üljenek a rádió mellett és közvetlenül hallják a miniszterelnök felvilágosító nyilatkozatait az aktuális politikai kérdésekről.

A miniszterelnök nyilatkozata intenzív alakjában történt. A kérdéseket Zimmerer Ferenc kormányfőtanácsos, a Magyar Távirati Iroda felelős szerkesztője tette fel s azokra válaszolt a miniszterelnök.

Elsősorban külpolitikai kérdések kerültek szónyegre. A miniszterelnök megállapította, hogy Európa népei a béke és kiengesztelődés útjára léptek. Az olasz osztrák-romai meg egyezés, Mussolini-Laval megállapodása, a Saar kérdés rendezése, a londoni angol-francia meg egyezés, a németek egyenjogúságának kilitásba helyezése elismerése, mind a nemzetek kölcsönös megértésének ügyét szolgálják.

Magyarországra e külpolitikai helyzetben kettős feladat vár: az európai béke ügyének becsületes szolgálata és a harc, küzdelem igazságos nemzeti ügyünk győzelméért. Megnyugvásunkra szolgálhat, hogy ebben a küzdelemben nem állunk egyedül s egyre jobban szaporodnak külföldi barátaink.

Majd két és fél esztendő kormányzásának eredményeit ismertette a miniszterelnök.

Rend és nyugalom honol az országban, elcsendesedtek a pártszin vedélyek. A beis rend és nyugalom termékenyítőleg hatott a társadalmi és gazdasági életre egyaránt. A lassu, de fokozatos javulás jelei kétségtelenek.

A nyugalanság a belpolitikai életben csak legutóbb a szolnoki beszéd és Eckhardt Tibor nyilatkozatai után keletkezett. A Nemzeti Egység pártja 150 képviselőt számlál s ilyen nagy pártnál elő szoktak fordulni évi és tárgyi ellentétek, de ezeket az ellentéteket azonnal nyilatkozattal és korrektséggel intézték el, amellyel korrekció egyének ilyen

ügyekben minden hátsó gondolat nélkül eljárni szoktak.

Egyes ellenzéki organumok válság híreket termeltek, amiknek azonban semmi alapjuk sem volt. A kormány reformterveit illetően az irányadó körökkel semmiféle differencia fenn nem forgott.

Majd a visszavonás nemzetpusztító hatását mutatta ki a beszéd a tálatjárás és mohácsi vész idejéből vett történelmi példakkal. Szechenyi sem értették meg kortársai, reformtervei jó részben még most is megvalósításra várnak.

Sulyos helyzetben vette át az ország kormányát a miniszterelnök, üres volt az államkassza, magas a

kamatláb. Sikertől megóvnia a közrendet, biztosította a belső békét, rendbehozta a költségvetést, enyhítette a mezőgazdaság bajait, fejlesztette a kivitelt, emelte a mezőgazdasági termékek árszínvonalát, rendezte a gazdaadóságot.

A reformpolitikát illetően hang sulyozta a miniszterelnök, hogy a haladó konzervatív irányzat híve és a természetes evolúció alapján áll.

Ami pedig a pártéletet illeti Gömbös miniszterelnök ismételt hang sulyozta, hogy neki soha sem volt terve a koalíciós kormányzás. Eckhardt Tiborral csak a választás titkosságában és tisztázásában egyezett meg.

Bácsbodrog vármegye ma délelőtt tartotta első közigazgatási bizottsági ülését.

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága ma délelőtt 10 órakor tartotta az évi első közigazgatási bizottsági ülést.

Az új közigazgatási bizottság első szereplése általános érdeklődéssel lett folytatva, a bizottság tekintélyesebb tagjai csaknem kivétel nélkül

megjelentek az ülésen, melyen dr. Szabó Szabolcsevits Dusan kormányfőtanácsos alispán elnökölt.

Az ülésnek legjelentősebb aktsua dr. Szabó Szabolcsevits Dusan alispánnak a megye közigazgatási életéről adott színes beszámolója volt.

Villamosszék vár a Lindbergh-bébi gyilkosára.

Tegnap éjjel hosszas tanácskozás után döntött az esküdtszék a rendkívül nagy érdeklődéssel várt Hauptmann ügyben. Tizenegyórás szavazás után a bíró kihirdette a halálos ítéletet, mikor is az esküdtszék női tagjai sirva fakadtak. Az ítélet végrehajtását március második felére tüzték ki.

Hauptmann felelősségére az ítélet végrehajtását felfüggesztették. — A rádión hallgatott ítéletet az amerikai közvélemény nagy meglepődéssel fogadta, mert intő példát lát benne hasonló bűntények tervezői számára. Hauptmann a trentoni fegyház siralombáza várja sorsát.

Bernát István a Magyar Nemzeti Bank alelnökének válasza a Bácsbodrog vármegyei mezőgazdasági bizottság elnökéhez.

Emlékeztet, hogy a Bácsbodrog megyei és Baja Városi, valamint Ba-

jai Járási Mezőgazdasági Bizottság február eleji együttes üléséből üd-

gyébként azonban változatlanul a Nemzeti Egység pártjára s arra az országos szervezetre óhajt támaszkodni, mely két esztendő munkásságával kiépített és megerősített.

Nagy megnyugvást keltett ország-szerzte a földreformpolitika konstruktív megoldása, a magántulajdon szentségének megőrzése tekintetében hirdett felfogása.

Az egész beszédből a főlény nyugalom szelleme áradt ki s valóban találó a miniszterelnök azon megállapítása, mellyel egyes politikuskok indokolatlan nyugtalanságát politikai hisztériának minősítette.

A végző konzekvenciája a beszédnek a miniszterelnök azon elhatározása, hogy továbbra is kiltart a Nemzeti Egység pártja mellett s változatlan erővel építi ki annak összes szervezeit, mert azok támogatásán és munkásságán nemzetépítő munkásságában igénybe óhajtja venni.

vözölte Bernát Istvánt, a Magyar Nemzeti Bank alelnökét, a mezőgazdasági érdekek lelkes harcosát. Tőle az üdvözlő iratra a következő válasz érkezett Dr. Medveczky Károly gazdasági főtanácsoshoz:

Méltóságos

Medveczky Károly úrnak a Bácsbodrog vármegyei mezőgazdasági bizottság elnökéhez
Baja.

Őszinte köszönettel vettem azt a meleghangú üdvözlőket, mellyel engem megisztelni méltóztattak. Hosszú életem folyamán kifejtett munkásságomat a haladó évek eseményei igazolják ugyan, de a céllól, ami az agrárterületek kielégítő és egészséges fejlődése, még mindig távol, — sőt valjulk be — nagyon távol állunk. Ezt elérni másként nem is fogjuk, mintha szervezkedve, egyöntetű áldozatos munkára keltjük az agrárterületeket. A nagy cél megérdemli a munkát s adja Isten, hogy szavunkat végül megértsék a földet művelő milliók és azok hivatalos vezetői.

Magamat továbbra is nagyrabecsült jóakarattal ajánlva vagyok
kiváló tisztelettel
Bernát István.

A Nemzeti Egység Pártja bajai szervezete 24 én este 8 órakor társasvacsorát rendez a Központban.

Milyen adókedvezmények járnak a házak átalakításával 1935-ben?

A házak átalakításával járó adókedvezmények kivonatos ismertetése.

1

Még a múlt év novemberében megjelent a minisztertanács és a pénzügyminiszterium rendelete — amely adókedvezményt biztosít ez évre is azoknak a házbirtokosoknak, akik a házukban olyan átalakításokat végeznek, amelyek a rendelet felsorol.

A rendelet az adókedvezményt másképpen adja meg, ha az átalakításokkal kapcsolatban végzett munkák az egész lakóháza vonatkoznak, vagy csak egyes bérleményeket alakít át a háztulajdonos és ismét másképp, ha adómentes épületek alakítanak át.

A házak átalakítása folytán engedélyezhető adókedvezményre jogállapot szolgáltatnak a következő munkálatok:

1. A gáznak, a villanynek, a vízvezetéknek, csatornának, v. ezek bármelyikének az épületbe való bevezetése, vagy a vízvezeték felújítása, a falon kívül elhelyezett villanyvezetéknek a falba való süllyesztése;

2. A lakásokból hiányzó fürdőszobáknak, cseledszobáknak, árnyék széknek a lakásokban való létesítése, ideértve az újonnan létesített fürdőszobáknak a rendes polgári igényeknek megfelelő kályhával, fürdőkádával és mosdóval való felszerelése is;

3. Az épületnek hitelt való felszerelése, vagy a meglévőnek meg-hosszabbítása.

4. Az épületnek, vagy az épület egy részének magyar szén, vagy széntermékek gazdaságos használatára alkalmas, a technika fejlettségének megfelelő, távközponti, vagy egyzinti (etage) fűtőberendezéssel vagy pedig fűtő- és ezzel egyidejűleg melegvízszolgáltató berendezéssel való felszerelése, illetőleg a már meglévő ilyen fűtőberendezésnek magyar szén- vagy széntermékek gazdaságos eltűzésére alkalmas berendezéssel való kiegészítése — vagy a meglévő kályháknak magyar szén vagy széntermékek gazdaságos használatára alkalmas új kályhakkal való kicserélése;

5. A lakásoknak, üzleteknek, illetőleg irodáknak felosztása, esetleg összevonása, vagy az üzleteknek és az irodáknak lakásokká, illetőleg lakásoknak üzletekké és irodákká való átalakítása;

6. A függő folyosók megszüntetése;

7. A nedvesség elleni és hőszigetelési munkálatok létesítése;

8. Az épület alapzatának vagy falainak megerősítése.

(Folytatjuk.)

vitéz dr. Zákányi Andor tisztifőorvos kijelentette, hogy nincsen Baján influenzajárvány.

A mai napig egyetlen szövődményes eset sem fordult elő.

A külföldön nagy méreteket öltő influenzajárvány egyre jobban fenyeget. Budapesten és az ország minden részén megtekintették már a szükséges intézkedéseket a járvány ellen és az egyes városokban a tisztifőorvosi hivatalok fokozottabb gondtal és szigorúsággal végzik a járvány kivizsgálását.

A Baja-Bácska munkatársa felkereste dr. Zákányi Andor tisztifőorvost, aki a bajai közegészségügyi viszonyokat illetőleg a legmegnyugtatóbb információt adta. Kijelentette, hogy Baján ezidőszerint egyáltalában nem lehet influenza járványról beszélni. A gyermeknél nagyobb méreteket ölt-

tettek a hűléses megbetegedések, ezek azonban nem járványjellegűek, illetve nem érik el azt a mértéket, hogy járványszerűnek lehetne minősíteni és az időjárással állanak összefüggésben.

A tisztifőorvosi hivatalnál a mai napig egyetlen szövődményes megbetegedést sem jelentettek. A felnőttek körében fellepő hűléses megbetegedések száma pedig jóval kevesebb, mint volt december közepén és januárban.

Minden eshetőségre készen a tisztifőorvosi hivatal a legmesszebbmenő óvintézkedésekre kiterjeszkedett és a nagyközönséget is legnyilvánosabb vi-
gázatoságra inti.

Nagystíliú napszámostolvajok Csikérián.

A kétezer pengős tolvajlás tettesei tíz és hét havi börtönt, a tolvaj barátó két hónapi fogházat kapott.

Különös lopási ügyet tárgyalt a törvényszéken dr. Linzer Károly egyesbíró. A vádlottak padján Faragó István és Faragó József napszámok és Kardos Erzsébet pincérlány ült. Az ügyészi vádirat Faragó Istvánt és Kardos Erzsébetet lopás büntetével, Faragó Józsefet pedig lopás büntetésben, mint bűnszolgát vádolta.

A két Faragó-testvér 1934 ben sorozatos lopásokat követett el — Gyurkity István csikériai földbírókos tanyáiban, ahol Faragó József, mint éves napszámos volt alkalmazva.

A bűnlajstrom.

Faragó József tudta, hogy a gazdája hol tartja a pénzt. Meglésték bátyjával, hogy ellopják a pénzt. Első alkalommal 30 pengőt, azután 9 pengőt, majd 56 pengőt és végül 1009 pengőt loptak el. Az összes minden alkalommal „falazott”, hogy bátyja nyugodtan dolgozhasson. Az

utóbbi lopást 1934 decembereben követték el. A pénzen osztozkodtak, majd Bácsalmásra mentek, a Regner féle vendéglőbe — mulatni. Itt találkoztak Kardos Erzsébettel, Regner alkalmazottjával. Nagy dártdót csaptak, melynek befejező akkordjaként a pincérlány az idősebb Faragótól 210 pengőt ellopott. A lány a loptól pénzből értékes ruhaneveteket vásárolt magának.

Kihallgatták a sértett Gyurkity Istvánt, aki előadta, hogy 1934. decembereben — amikor az 1000 P. elűnt — fedezte fel a lopást, viszont a többitől nem is tudott. A vádlottak megbüntetését kívánja, de a Kardos Erzsébet által vett ruhaneveteket neki ajándékozza.

Aki törvényszéken tudja meg, hogy 400 pengőt ellopott

A következő tanu Toth Mátyas csikériai malomtulajdonos, aki nem is tudta, hogy a Faragó testvérpár

KOVÁCS

VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

tőle is 400 pengőt ellopott. Toth a törvényszéken értesült arról, hogy négy száz pengőt ellopott.

Kardos Erzsébet beismerte, hogy együtt mulattak Faragóékkal, de hogy azoknak honnét volt pénz, nem tudja. Beismerte azt is, hogy „Pistiótól” 210 pengőt ellopott.

Dr. Gál ügyész vádbeszéde.

Dr. Gál ügyész fenntartja a vádat mind a három vádlottal szemben. Hangsúlyozta, hogy a főbűnös a bácsalmási Regner vendéglős, aki valóságban kiszorította a magukkal tehetetlen ittas vendégeket, mert mind a három vádlott állítja egy fekete kávéért 1 pengőt számított fel. Olyan italokat, melyeket el sem fogyasztottak duplán megfizette velük.

A védőbeszédnek során Faragó István védője dr. Hollós és Kardos Erzsébet védője dr. Dömötör enyhé ítéletet kérnek a vádlottakra.

A törvényszék Faragó Istvánt 10 hónapra, Faragó Józsefet 7 hónapra, Kardos Erzsébetet pedig két hónapi börtönről ítélt el jogerősen.

A védett birtokok teherelosztása.

1934. év október havában 77752 védett birtokok voltak Magyarországon.

A védett birtokok kitesznek összesen 1.955.000 kat. holdat; ebből 39 százalék esik a kisbirtokosokra, 29,7 százalék középbirtokosokra és 31,3 százalék a nagybirtokosokra.

Az összes jelzálogi teher kitesz 766 millió pengőt. Ebből 176 millió pengő esik a 10 holdon aluli kisbirtokosokra, 259 millió a 10—100 holdasokra és 195 millió az 500 k. holdnál nagyobb birtokokra.

A védett birtokok mindössze 6,1 százalékát teszik ki az összes birtokoknak; a jelzálogjoggal terhelt ingatlanoknak pedig mindössze 12,4 százalékát teszik ki a védett birtokok.

A Pécsi Kokszművek R.-T. új es modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókoksz

már kapható a képviselőnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

HIREK.

Eseménynaptár.

- Február 14 15 16 17. Emmy bemutatója az Urániában.
- Február 16. Mansz álarcos estje a Nemzeti Kaszinóban.
- Február 16. A Bajai Kereskedő Ifjak Egyesületének műsoros táncmulatsága sajtó helyiségében.
- Február 16. MIEFHÖE bál közös rendezésben a bajai Izt. Leányegylettel a Nemzetiben.
- Február 17. Délután 6 órakor farsangi víg előadás a közkórház elmeosztályán.
- Február 17. Délután 2 órakor az Iparoskör, d. u. 3 órakor az Ipartestület tartja 1935 évi rendes közgyűlést.
- Február 20—24. íg. Bál a Savoyban, Alpár Gittával az Urániában.
- Február 28. A Katolikus Női Egyesülés teadélutánja 6 órai kezdettel a Katolikus Egyesülésben.
- Március 2. Liszt Ferenc Kör bálja a Nemzetiben.
- Március 2. A Postaállások Országos Egyesülete bajai csoportjának műsorral egybekötött táncmulatsága a Központban.
- Március 3. Katolikus Legényegylet bálja a Központban.
- Március 4. A Kiscsávolyi Öltőegylet tea, táncal egybekötve.

Ismét olcsóbb lett a saját gyártmányu
mosdóállvány
ára csak **3'80 P.**
UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

— **Orvos hír.** Dr. Strauss Gyula fogorvos szabadságáról megérkezett. Rendelését f. hó 18-án — Haynald-utca 8 szám alatt d. u. 4—6 ig uból megkezd.

— **Eljegyzés.** Hanlos Rózsa okl. tanítónőt eljegyezte nemessimilitési Allaga Imre közüzemi tisztviselő. (Minden külön értesítés helyett).

— **Dr. Medvezky Károly gazdasági főtanácsos — prior.** A kishunfalasi Szent Imre hajtársi szövetség hunsági testülete (korporatívó kumunio) priorjává választotta dr. Medvezky Károly gazdasági főtanácsost.

— **Mayer Dezső káplán előadása a Leányklubban.** A Leányklub legutóbbi kulturdélutánján nagyon érdekes előadást tartott Mayer Dezső hitnadr belpárosi káplán. Temperamentum címen megtörtént előadásában érdekesen szembeállította egymással a különböző vérmérsékletű ember négy látípusát. Az előadásnak nagy sikere volt.

— **Ma hírdet ítéletet a törvényszék a véres kimenetelű madarasi féltékenységi dráma ügyében.** A bajai törvényszék dr. Lénzer tanácsa ma délelőtt kezdte meg nagy érdeklődéstől kísérvé Északi Pál madarasi földműves bünygyének folytatódagos főtárgyalását. Jelentették annak idején, hogy Északi Pál a múlt év novemberében féltékenységgel 8 kézzurással csaknem halálosan megsebesítette feleségét, aki sérüléseiből még mindig nem gyógyult fel teljesen. Északi Pál hitvesárson elhívetelt szándékos emberölés kísérletének vádjával került a vádlottak padjára s ügyében ma mond ítéletet a törvényszék. A vádlottat dr. Manusich József védte.

— **Gyakran visszatérő szék-szorulás, rossz emésztés, vaslagbélhurut, felluvódás, oldalfájás, légszási zavar, szívdobogás, fejnnyomás, fülzúgás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes „Ferenc József” keserűíz gyorsan megelénkíti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől s tiszta fejet es nyugodt alvást teremt.**

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

FIATAL ÜGYES megbízható

vaskereskedő segédet felvezsz

Utry Pál Fiai Baja

Erzsébet királyné-utca 39.
Telefon 280.

— **„Mágnás Miska” a Központi Színházban** A Katolikus Legényegylet március 3-án farsang vasárnapján mutatja be a Mágnás Miskát. Az operett Majorcsics József rendezésében az ének és zenészekkel Lóvas Andor harnagy tanítja be. A Legényegylet műkedvelőinek legjobbjai szerepelnek a népszerű operettben.

— **Már készítik a bajai szegénygyermek jövő teli ruháit.** A bajai Mansz nagyszabású szociális akciója, hogy a szegénykehes családanyákat kenyérkeresethez juttassák, figyelemre méltó eredményeket mutat. Ebben a munkában a város is segítségére siet az egyesületnek és a Mansz szönuüzemében már 20 nő dolgozik egész től folyamán. Ezenkívül mintegy 50 családanyáról gondoskodik oly módon, hogy a bajai tanköteles szegénygyermek jövő teli ruházatahoz a költött árakat velük készítették.

— **Egy hegedű tokkal eladó.** Érdékeldni kiadóhivatalunkban lehet.

— **Életfogytiglani fegyháza ítéte a törvényszék a trafiknos gyilkosát.** Tegnap délelőtt hírdelt ítéletet a bíróság a Vilmoscsászártól ismeretes rablógyilkosság ügyében, és azt életfogytiglani fegyházaiban állapította meg. A bíróság a szándékos rablással párosult szándékos emberölés büntetékének vádját beigazoltnak látta és az ítélet mérlegelésénél semmi enyhítő körülményt nem talált örv. Pólya Sándorné gyilkosa számára. A vádlott és védője fellebeztek.

— **Közeledik II. Rákóczi Ferenc halálának 200-ik évfordulója.** Április 8-án lesz II. Rákóczi Ferenc halálának 200-ik évfordulója. Távol hazájától, Rodostóban adta vissza lelkét teremőienek a jóságos fejedelem, kinél jobban, nemesebben senki sem szeretete hváziát. A Tár-sadalmi Egyesületek Szövetsége a főváosi vigadóban Országos Rákóczi Emlékünnepelet rendez, mely mindenkiben méltó lesz a nagy fejedelem emlékéhez.

— **Veszedeles tolvajnál fogott el a rendörség.** Marcai Piroška, ki nem régen szabadult a székszárdi ügyösszög lohházából Baján négy rendbeli lopást követett el. A panaszoznak személyleirása alapján a rendörség ma elfogja a veszedelmes tolvaját, kinek lelkiismeretét sorozatos lopások terhék. A csinos tolvajné bünlajstromának összeállításá folyamatban van.

— **Gyerekek rödliznek a vasúti töltésen.** A vasúti töltésen nap-nap után gyerekek rödliznek. Egész raj rödlítő hisgyerek várja sorát; a meredek töltésen hason csuszva teszik meg az utat a földre. A vidámnak látszó szórakozás igen népszerűvé tette a töltésoldalnak a dunai hidat megelőző viaduktját, ahol állandóan sok gyerek tóboroz. A nem egészen veszélytelen gyerekszórakozásra felhívjuk a hatóság figyelmét, a szögülő vonatok aligha nyújtanak védelmet a megmondolatlan pajkos gyerekeknek az elgázolás veszélye ellen.

— **Elhízott egyéneknel a már régóta szivesen alkalmazott természetes „Ferenc József” keserűízű kúra a bélműködést erőteljesen előmozdítja, az anyagcserét teljesen élénkíti, a zsírmennyiséget megfelelően lecsökkenti és a testet könnyedé teszi.**

— **Mérget ivott egy jánoshalmi asszony.** Tegnap este Jánoshalmra hírták a mentőket mert Horváth Pálné 50 éves asszony ismeretlen méreggel megmérgezte magát. Rendkívül súlyos állapotban szállították a kórházba. Mivel még mindig eszméletlen és kihallgatni nem lehetett töltének órák nem sikerült megállapítani.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LEHEL.

URÁNIA

ÖT NAPIG

szerdától-vasárnapig

Rákosi Viktor
(Sipulusz) regényéből és
Lengyel József
vigjátékából filmre írta
Mihály István

EMMY

Főszerepben:

Agai Irén
Jávör Pál

Rajnay, Gózon,
Maklár, Kabos
Páger, Gombaszögi Ella,
Juszt Erdélyi Mici stb.

Bérletszünet

CORSO

Vasárnap

Két nagy film egy műsorban

Emberképű kutya

Szenzációs alaskai történet
Főszerepben

Rintintin.

Ezt követi:

Szöke Szakál
fárengető
vigjátéka

Pletyka-fészek
Híradók

Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Száraz kemény gömbfa házhoz 38' - P.
Száraz akác hasábfa szállítva ötenként 52' - P.

Száraz köris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tűzifanagykereskedők TELEFON:
 Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzifa-telep 195.

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Olcsóbb lett a fa!

2 éves száraz, kemény gömbfa házhoz szállítva ölenként 40 P

2 éves vágású lágú hasáb és gömb. Akác-, szil-, cser- és tölgyfa öben és aprítva. Sajtolt kocsz, tojásszén, diószén és budapesti gázgyári kocszot, raklással azonnal szállítva a legolcsóbb napi árban!

Grünhut és Társa
 BAJA.
 Telefon: 160.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni
ruháit csináltassa
 Máté Lajos férfi szabónál (Susovicapart).

Zsiros, pattanásos arcbőrre használjon

Hattyú kénpuvert

Kimérve dekánként kapható. 1 dkg. 30 fillér

3 óriási angol fürdőszappan 1'— pengő

Kölnivizek dekánként 16 fillértől

árban, minőségben vezet:

Parfumerie **HATTYU** illatszertár
 (URÁNIA-ÉPÜLET)

**Ejjeli
 szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
 vasárnap d. u. nyitva
 február 11-től február 18-ig

LOVASSY ÖDÖN
Dr. GEIRINGER JÁNOS
 gyógyszerháza

Wertheim kassa,
 íróasztalok, mázsa,
 ebédloasztalok és
 egyéb butordarabok
eladók!

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
 A NYOMDAVÁLLALAT.**

VÉRTES szénkereskedelmi
 részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

**tatai tojásbrikettet,
 kocszbrikettet, tatai salonszén,
 budapesti elsőrendű gázkocszot.**

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Bakanek és Goldberger
 könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKAT
 REKLAM
 IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
 jutányos áron, a legizlésebb és
 modern kivitelben készülnek.